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1.

Cena jedné SMS je 0,90 K¢ a jedna minuta hovoru stoji 3,60 K¢. V anoru jsi poslal
35 zprav a provolal 15 minut.

a) Kolik korun zaplati§ za SMS poslané v tinoru?
b) Kolik korun zaplati$ za inorova volani?
c) Tvaj kredit byl 150 K¢. Kolik korun ti jesté zbyva?

Na tétu bylo za 3kg brambor 32,70K¢ a za pil kila cibule 5,50K¢. Co je draZsi,
1kg brambor, nebo 1kg cibule, a o kolik?

Pred Vénoci nase prodejna prodala 5 000 mobilnich telefoni. Normalni telefon byl
za 3 200 K¢ a telefon s dotykovym displejem za 5 600 K. -% prodanych telefoni bylo
s dotykovym displejem.

a) Kolik telefonii kazdého typu bylo proddno?

b) Kolik penéz bylo ziskdno za prodej kazdého typu?

c) Kolik penéz celkem bylo ziskdno za prodej mobilnich telefonti?
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